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V letošním roce Zlínský kraj jako novinku zavedl program Podpora sebeobrany žáků na
základních školách, jehož smyslem je naučit děti správně reagovat na krizové situace. O
dotace se přihlásilo 29 základních škol, mezi které kraj rozdělil celkovou částku 1 044 000
korun. Jak kurzy probíhají zjišťovala na školách radní pro školství a kulturu Zuzana
Fišerová, na jejíž návrh program vznikl.

Do programu Podpora sebeobrany žáků se zapojilo 29 základních škol, které využily dotací Zlínského
kraje k organizaci kurzů sebeobrany pro žáky 6. až 9. tříd. Ti se během nich naučí základní principy
bezpečného chování a získají schopnost vyhodnotit a správně reagovat na krizové situace.

„Jsme prvním krajem, který tento projekt spustil a z dosavadních ohlasů je vidět, že myšlenka je
vnímána školami i dětmi jako velmi užitečná a školy v ní chtějí pokračovat. V příštím roce bych byla
ráda, kdybychom koncept rozšířili i na střední školy. Teď zjišťuji, jak školy kurzy realizují. Chceme
nastavit životaschopný projekt i do dalších let tak, aby jej využilo co největší množství škol a dětí,
které se naučí správně reagovat v krizových situacích,“ řekla radní Zuzana Fišerová, zodpovědná za
školství a kulturu.

Jednou ze zapojených škol je Základní škola Kvítková ve Zlíně, kde kurzy absolvují žáci 8. a 9. tříd.
„Na naší škole jsme kurzy sebeobrany rozdělili do pěti vyučovacích hodin a dětem se výuka líbí. Učí
se pádové techniky, úniky z různých chvatů i jak se bránit při napadení,“ upřesnila učitelka Hana
Lukovicsová.

O dotace na kurzy sebeobrany mohly žádat základní školy se sídlem ve Zlínském kraji s výjimkou
organizací zřizovaných Zlínským krajem. „Od programu si slibujeme nejen přirozený rozvoj fyzické
kondice našich dětí, ale také zvýšení vlastní sebedůvěry a zároveň i významný prvek prevence
různých patologických jevů v podobě šikany, zneužívání a podobně. Budeme rádi za zpětnou vazbu
ze škol, které se do projektu zapojili, abychom nový program případně doladili a mohli jej realizovat i
v dalších letech,“ doplnila Zuzana Fišerová.
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